

编辑:于健 美编:刘宾 校对:张文嘉

2013年3月8日 星期五

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》小记者团日前成立,本报现增设小记者专版,面向《今日青岛》全体小记者征集优秀习作,欢迎小记者们积极投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;

投稿邮箱:jinriqdxjz@163.com

咨询电话:0532-68872805

编辑:于健

寻找幸福

青岛51中 初二二班 贾亦琳

小时候,我问妈妈“幸福是一种什么感觉?”妈妈总是笑着对我说:“幸福是一种感觉,就像盒子



我眼中的我

大家好,我活泼开朗,爱好广泛,多次在各级钢琴、声乐、游泳、英语、科技类比赛中获奖,是航空模型国家一级运动员。我愿意通过笔尖跟大家交流。

里的巧克力糖,在剥开之前,你永远不知道它是什么滋味,不同的人又会有不同的体会,需要你自己去寻找。”带着这个问题,我踏上了寻找幸福的旅程。

清晨,花瓣上点缀着水晶般

的露珠,伴着射进窗帘的第一束阳光,我闻到了一股淡淡的清香,起床来到餐桌前,就看到了一个金黄的煎蛋,澄黄的颜色有着太阳的味道,妈妈在旁边笑着说:“别凉了,快吃吧。”我知道,这是妈妈一大早用橄榄油为我特意煎的,我喜滋滋地吃着,好像找到了一点幸福的感觉。

吃过早饭,妈妈轻轻给我背上沉重的书包,向我展示出她的招牌笑容,想起了那个美味的煎蛋,听着妈妈每天都会叮嘱的“一路小心”,我恍然大悟,幸福是什么?哦,幸福就是一颗包裹着果仁的巧克力,有着醇厚的味道,那是妈妈每天无微不至的关怀。

坐在学校的教室里,晒着温暖的阳光与几个好朋友聊着天,谈谈学习,聊聊梦想,静下心来的时候,温习学过的知识,发现自己

又有了新的收获。将难解的问题抛给同位,同位皱眉边向我咧起一个大大的笑脸,头碰头和我一起解答,原来学习也可以这样快乐。在学校里,我又一次寻找到了幸福,原来幸福就是一颗松露巧克力,甜蜜蜜的,那是阳光下知识的起航。

下雨了,直到放学前雨才停,夕阳用他的光辉抚摸着大地。放学路上,我发现了路边的花坛里,一棵小草在雨水的滋润下破土而出,嫩嫩的,绿绿的,即使那么纤弱,可仍然昂扬着脖子,努力地伸展着,我想明天,他会长得更高,恍然间,我又一次明白了幸福是什么,幸福就像黑巧克力,刚入口时涩涩的,但苦过总会在舌尖留香,幸福就是新生命努力拼搏的希望。

我想,幸福无处不在,只要你善于发现他们,就会使你感受到幸福。就像巧克力糖,想要知道什么滋味,就得剥开来慢慢品尝,我愿做一个善于寻找幸福的人,我愿把我的巧克力糖与更多的人一起分享,你呢?

美味的羊肉粉

青岛嘉峪关学校 六年级五班 张力文



我眼中的我

大家好!我叫张力文,是一个热爱运动的男孩,羽毛球、网球、乒乓球、篮球和游泳都是我的最爱。我认为运动可以让我们身体得到锻炼并提高心理素质。希望大家也能热爱运动。

羊肉粉是我父亲的出生地——贵州省遵义市的著名风味小吃。

羊肉粉通常做成辣味,不仅味道好,而且看相也好。洁白的米粉条浸在红艳艳的羊肉汤里,一片片暗红色的羊肉陪伴着白里透黄,黄里透绿的酸包菜洒落其间,真是令人垂涎三尺的贵州风味小吃!

一些羊肉粉的老店仍然保持着最传统的做法:将一大把洗净的米粉条放入几十年不灭火的老汤

内,煮熟后再将锅内的米粉连汤带粉一起捞到碗里,再捞出一些羊肉,再从坛子里夹出几片由卷心菜发酵成的酸包菜,撒上辣椒油,美味的羊肉粉就做好了。

羊肉粉吃起来也是一道香辣可口的美味。汤中的羊肉香而不腻,肉中的脆骨脆而不硬,酸包菜酸辣可口、嚼劲十足。用羊肉汤煮熟后的米粉吃起来十分筋道,口感不亚于面条,却又保留了米粉本身的光滑。整道小吃辣而不燥,令人回味无穷。

有一次我在吃羊肉粉时,由于用筷子夹的时候用力过猛,米粉全都滑到汤里了。因此,我给羊肉粉取了个别名,叫作“诱滑诱辣”。

品《三国》人物

青岛嘉定路小学 五年级三班 江宇昂

《三国演义》是四大名著之一,介绍了魏、蜀、吴三国为了争夺天下的政治军事争斗。《三国演义》为读

者生动活现地演绎了一段荡气回肠的历史,书中一个个人物形象,被作者罗贯中灵活地刻画,让我从他们身上学到了许多为人处世之道。

先来说说赵云这个人物,他为了救甘夫人和扶不起的阿斗,曾以几十骑拒曹操百万大军,可见他是多么忠心了。当时曹操下令活捉赵云,并劝他投降,可赵云为了蜀汉大业,硬是闯了出去,立下了大功,被封为五虎上将之一,他的“胆”让我敬佩。

再来说说关羽,关羽给人的印象是,他是正义的化身。他降汉不降曹、秉烛达旦、千里走单骑、过五关斩

六将、古城斩蔡阳,后来又在华容道义释曹操。“丹凤眼,卧蚕眉,面如重枣,青龙偃月刀”,后来加上“赤兔马”,刮骨疗毒不怕疼,斩颜良,诛文丑,几乎变得天下无敌。他的机智勇敢值得我们学习。

还有诸葛亮,他神机妙算,料事如神,平身谨慎,是著名的蜀汉丞相,他发明了木牛流马、孔明灯。他借东风、草船借箭、三气周瑜、智料华容道、巧摆八阵图、骂死王朗、巧施空城计、七星灯、以木偶退司马懿、锦囊杀魏延,都是常人想不到的。诸葛亮用得恰到好处,展示出他卓越的政治军事才干。“三顾茅庐”的典故,更为后人传为佳话,给我留下了深刻的印象。

读完厚厚的一本《三国演义》,让我大开眼界,真是受益匪浅啊!



我眼中的我

我是一个活泼开朗的男孩,在班里担任生活委员。我爱好书法、羽毛球。曾在“双龙杯”书法大赛中获得金奖,在“墨彩杯”中获得一等奖。

花儿驿站

C16

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

草原行

开发区富春江路小学 六年级一班 崔子钰

暑假里,老爸给我报名参加了草原夏令营。一听到这个消息,我心里乐开了花:



我眼中的我

大家好,我叫崔子钰。我活泼开朗、乐于助人,所以我的朋友很多。我的爱好广泛,喜欢画画、游泳、钢琴、舞蹈和音乐。我希望自己能够成为一名动物研究者,或者国际级的漫画创作大师。

终于可以见到梦寐以求的大草原了!

一进入草原,我立刻被眼前的景色吸引住了:满眼的绿色一望无际,像一块巨大的绿地毯;数不尽的小花像是地毯上镶嵌的宝石,红的、白的、黄的、紫的,一丛丛,一簇簇,不时随风摇摆,像是在欢迎我的到来。我兴

奋极了,禁不住欢呼飞奔。一踏进草丛,周边立刻飞起一群昆虫——蚂蚱、七星瓢虫、蝴蝶……有的昆虫一受惊吓,马上昏头昏脑地飞到脸上,甚至躲到了我的鞋里。

放眼远眺,绿毯边缘的羊儿很小很小,像是在池塘里慢慢散开的一把白芝麻。远方隐约飘来一声声鞭响,那是牧羊人在驱赶着羊群。目力所及最大的要数蒙古包了,东一个、西一个,像是点缀在草地里一朵朵盛开的花。

草原之行,最大的收获莫过于骑马了。枣红色的马儿高大而健壮。我跨到马背上,摸摸它的头,它甩甩耳朵,非常温顺地回应着。草原的天气就像孩儿的脸,说变就变,一场大雨把我浇成了“落汤鸡”,不过我觉得,环境恶劣更能激发一个人的斗志,呼吸着清新的空气,我挺直胸膛,感觉自己就是一名草原战士,即将出征远行。

草原之行当然少不了烤羊肉。当支架上的羊肉变成了金黄色,一阵阵香味飘起,我直流口水。月亮升起来,篝火晚会开始了,人们围着篝火又唱又跳,欢快的笑声在草原上飘荡……

多姿多彩的七天夏令营生活转眼间就过去了,但是草原之行的快乐,令我终生难忘。昨天晚上,在梦中我又回到了大草原,骑着骏马在草原上飞驰……

公交车上的爱之桥

青岛北山二路小学 六年级三班 张若仪

大街小巷,到处都有爱!爱在马路边,爱在学校里,爱还在……



我眼中的我

我性格开朗活泼,但有点胆小。我喜爱画画,脑子里有什么灵感就想找笔画下来。我还爱读书,如果有一本好书,我会爱不释手,一口气读完。书法也是我的一大爱好,成为书法家,是我的梦想。

家。但是,方便总是会有麻烦陪伴。从后门上车的人,因为拥挤而无法到前面打卡(投币),这时,就会伸来一只只援手,“爱心之桥”就由此搭建而成。

每个人都在默默地传递着,一张紧接着一张,一个紧接着一个,“爱”就这样在传递着。

每当我加入这个“团队”中时,心里就会无比激动、兴奋。每当看到这一画面,我就会在心里为大家祝福、加油。大家的脸上都也流露出高兴的样子,因为爱是一种奉献!是一种快乐!

我想对每一个传递过的人说:谢谢!大家因为你们得到了方便。

希望“爱心传递”的现象永远保留在公交车上!也希望能有越来越多的人加入这个庞大的群体。大家可别小看这简单的举手之劳。你小小的举动就能给很多人带来方便。

一点点举手之劳;一句亲切的问候;一个温暖的帮助,这都是爱!

如果人人都献出一点爱,那我们美丽的家乡——青岛,就一定会充满爱!

出租延安路网点

2216平米

适合老年公寓、宾馆

出售香溪庭院别墅

200平米,300平米院子

15063947649

租售延安路营业中宾馆

312平米

出租郭口路网点

450平米

适合学校、超市

15063946463

出租老四方

核心最旺商场

杭州路主街三层

6000平设施齐全

适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557

15966876199

澳迅航空

96555